



Батраков Евгений Георгиевич,
редактор газеты «Оптималист»

Солдаты Аллена Даллеса

Россию погубят не коммунисты... а проклятые либералы.
Ф. М. Достоевский.

Иванов О.А., юрист: Евгений Георгиевич, несколько лет тому назад, на расширенном правительственном заседании, Алексеем Ивановичем Лебедем был обнародован фрагмент выступления шефа ЦРУ США, фрагмент известный сегодня, как «План А.Даллеса». Как был вы могли прокомментировать этот факт?

Батраков Е.Г., член координационного совета Общероссийского Объединения «Оптималист»: Да, факт весьма любопытен, и вопрос ваш достаточно интересен. Ведь смотрите, что получается: план угробления России – известен, глава Правительства, член правящей партии «Единая Россия» зачитывает его своим министрам, они же, покивав согласно головами и языками рассерженно поцокав, созерцают немо и доныне его успешное воплощение?!

Есть одно лишь оправдание сему позорному бездействию – то, что «План А.Даллеса» – мифология.

Иванов О.А.: ?!.. А если перевести на русский язык?..

Батраков Е.Г.: Насколько мне известно, нет ни одной серьезной ссылки на первоисточник. То, что гуляет по страницам патриотических изданий, всего лишь монолог персонажа, – бывшего жандарма Лахновского, – из романа А. Иванова «Вечный зов».

Иванов О.А.: План – литературская выдумка, но его положения реализованы на все 100? Например: «**Посеяв в России хаос, мы незаметно подменим их ценности на фальшивые и заставим их в эти фальшивые ценности поверить...**».

Батраков Е.Г.: Да, сначала нам с помощью экономических передраг показали, что деньги это *Деньги*. Затем, с помощью телевидения полуголодной стране назойливо и изо дня в день являли видеоряд «тусовок», жирующих российских бандитов и политиков. И, наконец, с помощью тех же телеигр и казино возвели материальный выигрыш в эквивалент цели и смысла жизни. Идея халявы встала на место общенациональной идеи. Индивидуализм растоптал идею соборности. Либерализм – беспринципность – утвердился как стержень государственной политики.

Иванов О.А.: И, чтобы это стало реальностью, «План» предусматривал соответствующие меры: «**Литература, театры, кино, пресса – все будет изображать и прославлять самые низменные человеческие чувства, мы будем всячески поддерживать и поднимать так называемых художников, которые станут насаждать и вдальбивать в человеческое сознание культ секса, насилия, садизма, предательства – словом, всякой безнравственности**».

Батраков Е.Г.: В этой связи достаточно полистать хотя бы газету «Аргументы успеха», где упражняется некая мадам Каландия. Кстати, эту газету, как помнится, основал «единорос» Тоторов?

Иванов О.А.: И еще: «В управлении государством мы создадим хаос и неразбериху, незаметно, но активно и постоянно будем способствовать самодурству чиновников, взяточников, беспринципности, бюрократизм и волокиту возведем в добродетель. Честность и порядочность будем осмеивать – они никому не станут нужны, превратятся в пережиток прошлого. Хамство и наглость, ложь и обман, пьянство и наркомания, животный страх друг перед другом и беззастенчивое предательство, национализм и вражду народов, прежде всего вражду и ненависть к русскому народу, – все это мы будем ловко и незаметно культивировать, все это расцветет махровым цветом.

И лишь немногие, очень немногие будут догадываться или даже понимать, что происходит. Но таких людей мы поставим в беспомощное положение, превратим в посмешище, найдем способ их оболгать и объявить отбросами общества...

Мы будем расшатывать, таким образом, поколение за поколением... Мы будем драться за людей с детских, юношеских лет, будем всегда главную ставку делать на молодежь, станем разлагать, развращать, растлевать ее».

Батраков Е.Г.: Нас с вами читатель может спросить – кто же эти «мы»? Впрочем, для нас, живущих в Хакасии, важно не столько то, кто там эти «мы», сколько то, кто же тут, под нашим боком этим «мы» помогает?

Иванов О.А.: Безусловно! Тем более что в «Плане» и об этом сказано: «Мы найдем своих единомышленников, своих помощников и союзников в самой России».

Батраков Е.Г.: Кто же они, эти солдаты Аллена Даллеса? Они, завербованные, быть может, не самими антироссийскими структурами, но идеей разрушения, витающей в воздухе, они, рекрутированные запахом крови израненной страны, стоящей на коленях?

Эта человечья нечисть не нуждалась в общей команде, хотя и их было вдоволь, ей не нужен был общий план уничтожения страны, – хотя и их было разработано в избытке, – она просто, словно свора поганых псов, набросилась на Россию, как на ничейный лакомый кусок, и мордует ее, и насилует ее, кто как изворотится: с помощью кредитно-банковской системы, игорного бизнеса, шоу-бизнеса, с помощью торгашества пивом, табаком, вином, наркотой. И немало сыскалось охолувевших борзописцев, услужливо изгибающихся пред ядоторговцами, дабы подсобить им, предоставляя в их распоряжение и свои бойкие перья, и желтые площади «независимых» газет...

Это ж именно о них писал Ф.М. Достоевский в «Бесах»: «Я не про тех, так называемых «передовых», говорю... Нет, я говорю лишь про сволочь. Во всякое переходное время подымается эта сволочь, которая есть в каждом обществе, и уже не только безо всякой цели, но даже не имея и признака мысли, а лишь выражая собою изо всех сил беспокойство и нетерпение. Меж тем эта сволочь, сама не зная того, почти всегда подпадает под команду той малой кучки «передовых», которая действует с определенной целью и направляет весь этот сор, куда угодно, если только сама не состоит из совершенных идиотов, что, впрочем, тоже случается...»

Иванов О.А.: Так, кто же они, эти добровольцы из армии Аллена Даллеса? Владельцы сети магазинов «Власта» – брательники Верхотуровы? Содержатель ночного прито... извините, клуба «Летучая мышь» А.Л. Городецкий? Организатор игорного бизнеса «Рио» О.А. Рыжаков? Депутаты абаканского городского Совета депутатов, отстаивающие интересы ядоторговцев? Секретарь аба-

канского политсовета С.В. Комаров, позволивший скучковаться ядоторговцам в местном отделении партии «Единая Россия»?

Батраков Е.Г.: Мне думается, что оглашать сейчас список всех этих лиц – пустая трата времени. Тем более что в этот список могут попасть и просто по недомыслию оказавшиеся под черными знаменами Мирового правительства. Помните, как в фильме «Джентльмены удачи»: «Все бежали, и я – бежал». И есть искренне верящие, – поскольку им больше не во что верить, – в то, что все происходящее ныне это и есть истинно-должное.

Люди должны очнуться от либеральной одури и вспомнить, – если кому-то нечего вспомнить – понять, – что нормальным, естественным, правильным является не то, что не запрещено или даже разрешено законом, но то и только то, что способствует выживаемости человека и общества. И, соответственно, противоестественным и ненормальным является все создающее угрозу для жизни, для благополучия живущих. Можно заниматься любым бизнесом, если не во вред народу и человеку. Если же только тебе в радость, а другим – слезы...

К сожалению, бизнес иных скорее напоминает карательные экспедиции, направленные против мирных граждан, смахивает на алкорепрессии, на сотрудничество с теми, кто целенаправленно проводит политику геноцида.

Известно, что в самый «урожайный» 1937-й год в Хакасии было расстреляно 1027 человек. И мы об этом ежегодно вспоминаем и скорбим. Но... только за прошлый год в нашей республике с помощью алкоголя было истреблено более 3-х тысяч человек!!?

Иванов О.А.: Как это?!

Батраков Е.Г.: Ну, считайте сами. Всего умерших в Хакасии за прошлый год было около 10 тысяч. Как утверждает доктор медицинских наук, руководитель отдела информатики и системных исследований Московского НИИ психиатрии Александр Немцов, **«Ежегодный прямой и непрямой алкогольный урон составляет более 30% от общего количества смертей»**. («Вечерняя Казань», 12 сентября 2001). Следовательно...

Иванов О.А.: Только за прошлый год в Хакасии убито с помощью пива, вина и водки более 3 тысяч человек?!

Батраков Е.Г.: Именно! Это – алкогольный террор! Всего же по данным А.В. Немцова и руководителя Федеральной службы Госнаркоконтроля А.Г. Михайлова в России ежегодно уничтожается: с помощью спиртного более 700 тысяч человек, с помощью табака – 300 тысяч, с помощью наркотиков – около 200 тысяч.

Иванов О.А.: Вы знаете, Евгений Георгиевич, при всей чудовищности происходящего, мне думается, найдутся умники-циники, который заявят: никто в рот спиртное насильно не заливал! Если человек сам не захочет, никто не заставит.

Батраков Е.Г.: Ну, это не столько циничное, сколько глупое заявление. Только алкоголики, еще не дошедшие до страшного, но спасительного прозрения заявляют «хочу – пью, хочу – не пью». Им еще кажется, будто бы это они сами что-то решают в этом вопросе.

Между тем, все их поступки жестко детерминированы той информацией, которую они получали на протяжении своей жизни. Вспомним слова родоначальника движения оптималистов Г.А. Шичко: **«Алкоголизм начинается не с первой выпитой рюмки, а с первой *увиденной* рюмки, которую пьет папа или мама»**. Человеку со дня первого появления гостей показывали, *что* пить, *как* пить, *по какому* поводу пить, *до какого* состояния пить. Питие сопровождало всю его жизнь.

Социум жестко определил, структурировал поведение, настолько жестко, что малейший выход за рамки предписанного стал вызывать чувство неловкости, ощущения, что ты – «белая ворона». Не выпить по определенным датам, поводам, случаям – это все равно, как жарким, летним днем пойти в магазин, в чем мать родила.

Если человек зависит от своего социума, ему не все равно, что о нем подумают люди. Если социум пьющ, человек может, конечно, но может не без дискомфорта пойти наперекор заведенным обычаям. Причем, эти обычаи, сегодня уже не столько сами стихийно складываются, сколько культивируются теми, кому нужен человек пьющий – производители и продавцы алкогольной отравы, политики и криминалитет...

Знаете, лучше всего на эту тему сказал академик, патриарх трезвости Ф.Г.Углов, которому на днях исполнилось 102 года: **«Некоторые говорят: «Когда захочу, тогда и выпью». Да, но почему он захочет? А он захочет, потому что это желание в нем спровоцировало, взрастило ТВ, газеты. Все СМИ работают на то, чтобы мы захотели пить».**

Иванов О.А.: А можем мы привести конкретные примеры?

Батраков Е.Г.: Да сколько угодно! Возьмите последние номера газеты «Скат-информ», – где в редакторах эСПээСсовец В.Кривошеев, – реклама водки «Корн». Рекламу заказал член партии «Единая Россия» г-н Верхотуров.

Иванов О.А.: И, соответственно, г-н Верхотуров имеет отношение к тем, алкорепрессиям?

Батраков Е.Г.: Верхотуров – это алкоторговец. За прошлый год в Хакасии было убито с помощью пива, вина и водки более трех тысяч человек. Они были убиты не какой-то там секретной, тайной, левой, «паленой» алкогольной отравой, но отравой легальной, подакцизной, сертифицированной, продающейся среди бела дня в магазинах Абакана!

Иванов О.А.: Может быть, мы подберем какое-нибудь другое слово – не убиты, а...

Батраков Е.Г.: Можно, конечно, найти и другое словцо. Кстати, маскировки ради, в самом начале партийно-советских репрессий так и делалось: слово «расстрел» стало звучать «поставить к стенке», «пустить в расход», а потом уж и вовсе начал именоваться «высшей мерой социальной защиты». Вы считаете, что нам в эту сторону нужно повернуть вектор наших рассуждений? Поэстетствуем, пока за окнами каждые три часа с помощью пива, вина и водки убивают одного человека? Каждые три часа – одного человека! И так каждый день. 8 человек в день. 8 гробов в сутки. И член партии «Единая Россия» г-н Лебедь, ничуть не смутясь, заявляет: **«Кто хочет – пусть пьют. Останутся здоровые люди, которые будут работать».** «Государев человек» будто бы социально подослеп – в упор не зрит того, что в Хакасии из года в год растет душевое потребление алкоотравы, приобщение к пиву происходит уже сразу после детского сада, население становится все более и более больным, а людей остается все меньше и меньше...

Благодаря массивной рекламе алкоголя и тотальной пропаганде питья в настоящее время в России осталось лишь около 5 % трезвых людей. А ведь еще во времена Н.А. Некрасова было – вспомните поэму «Кому на Руси жить хорошо» – «У нас на семью пьющую, непьющая семья».

Вообще, в последние годы благодаря теленовостям я совершенно перестал понимать, чем именно у нас занимается Председатель Правительства А.И. Лебедь. Местное ТВ, как правило, показывает нам эдакого сытого кота, который, неизменно мягко улыбаясь, иронично комментирует то одни сплетни-слухи, то иные. Эдакий сам себе пресс-секретарь.

А республика между тем пурхается в массе проблем: голодовки, нищета...

«Столько боли вокруг», – как писал В.С. Высоцкий.

Взять хотя бы вопрос с общежитиями. Вместо того чтобы дать возможность проживающим в них людям приватизировать свои уголки, в которые они попали еще при советской власти, ново-явленные хозяева при попустительстве со стороны Н.Г. Булакина, тоже, кстати, наострившего стопы свои в партию «Единая Россия», продали жилье со всеми его обитателями. Они что ж не предполагали, к каким проблемам это приведет, какой тревогой за жизнь свою это отразится в душах тех, кто приютился-приткнулся в ушедших с молотка комнатухах?

И таких проблем у нас – пруд пруди!

А ведь хотелось бы, чтоб глава республики и был бы в ответе, и чувствовал бы себя в ответе за все, что на нашей земле происходит. Иначе полковник Лебедь – просто «свадебный генерал»...

Органы МВД все более превращаются в самую обнаглевшую структуру. В частности, «начальник» службы 02 на мои претензии по поводу «ихнего» бездействия прямо так и заявил: «Вас много, нас – мало».

Село – запылось... А мы потираем шелковые ручки – **«Кто хочет – пусть пьют».**

«Пусть пьют» – это сегодня можно вышить на знамени хакасского регионального отделения партии «Единая Россия».

А как вы оцените то, что к протащенному в «сенаторы» от Хакасии с помощью местных «единоросов» «единоросу» генералу Серебренникову в «денщики» определен бывший первый замгендиректора спиртзавода «единорос» А.В. Котельников?

По сведениям территориального органа Федеральной службы государственной статистики, в Хакасии было буквально отравлено алкоголем:

- в прошлом году – 283 человека,
- в 2004-ом – 328 человек,
- в 2003-ем – 502 человека и т.д.!

Комментируя эти скорбные цифры врач А.Козлов утверждал: **«Если учесть, что в наших районах пьют в основном «многокомпонентную жидкость», можно предположить, что большая часть отравлений идет за счет жидкости, которую выпускает гидролизный завод»?!..**

Если же на почившем в бозе гидролизном заводе покоится столь жирно-грязная тень, то нет ли тени от этой тени и на самом г-не Котельникове? И не компрометирует ли в таком случае сотрудничество с теми, кто имеет отношение к сотням отравленных людей нашего «единоросского» сенатора Серебренникова?

Иванов О.А.: Евгений Георгиевич, СССР – рухнул, Россия разрушается, вы же при этом говорите, что плана разрушения России нет. Можно ли в таком случае сказать, что все происходящее – само себе причина и следствие?

Батраков Е.Г.: Ни в коем случае! Мировая закулиса менее всего склонна уповать на то, что хаос – мать «нового мирового порядка». План Алена Даллеса, о котором мы сегодня говорим, действительно, всего лишь мифологема. «Плана Даллеса» не существует, но есть документ, и не один, с ним перекликающийся – Директива Совета Национальной Безопасности США 20/1 от 18

августа 1948 года (NSC 20/1), например. Полный его текст можно найти на сайте – http://www.sakva.ru/Nick/NSC_20_1R.html.

Ну, а для тех, кому сложно ознакомиться с данным документом в сети Интернет, могу привести весьма любопытную цитату из совсем иного места. На вопрос корреспондента газеты «Время МН» – в чем американские интересы в Грузии и Украине? – известный русофоб Збигнев Бжезинский ответил:

«В том, чтобы эти страны преуспели как независимые государства, которые все более вовлекаются в европейские дела. Будет расширяться ЕС, НАТО также расширяется – по-новому определяется концепция Европы. Дальновидные жители Грузии и Украины понимают: жизнь грядущих поколений будет лучше, если обе эти страны станут ближе к Европе. Я уверен, что в отдаленной перспективе это справедливо и для России. Российской элите придется очнуться от снов наяву, в которых Россия вновь выступает в качестве мировой державы. Российской элите надо бы вывести свою страну из неблагоприятного геополитического положения. А характеризуется оно вот чем. К востоку от России – Китай с населением 1,2 млрд. человек и экономикой, в 4 раза превышающей российскую. А также Япония, экономика которой в 5 раз крупнее российской. К югу – 300 миллионов мусульман, враждебность которых к России усиливается ее собственной политикой. К западу – 360 млн. европейцев с экономикой, в 11 раз превышающей российскую. А через Атлантику лежит Америка, экономика которой вмещает в себя 12 российских. Пора бы российским руководителям протрезветь».

«Южно-Сибирский Вестник», №37, 12 октября 2006 г.

«Трезвый Абакан», №5 (26) октябрь 2006 г.

«Оптималист», №7 (99), ноябрь 2006 г.